



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
COORDENAÇÃO DE GRADUAÇÃO**

**EDITAL Nº 02/2020 SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIO(A)**

**RETIFICAÇÃO**

No Cronograma Final, no dia 16/12/2020, onde se lê Prova Prática 2, leia-se Prova Prática 1. No dia 17/12/2020, onde se lê Prova Prática 3, leia-se Prova Prática 2.

Sem mais.

Goiás, 15 de dezembro de 2020.

A handwritten signature in blue ink, reading 'Bombonati', written over a horizontal line.

Prof. Dr. Rodrigo Bombonati de Souza Moraes  
Coordenador Geral de Estágio da UFG/ Regional Goiás